

OPONENTSKÝ POSUDEK NA DIPLOMOVOU PRÁCI

Jméno studenta	Lukáš Krejčí
Téma práce	Využití ukazatele kvality života pro hodnocení rozvoje obcí.
Cíl práce	Zhodnocení přístupů k ukazateli kvality života a posouzení míry intenzity vlivu kvality života na rozvojový potenciál obce.
VEDOUCÍ diplomové práce	Ing. Martin Sobotka, Ph.D.
OPONENT diplomové práce	Ing. Robert Baťa, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené X	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře X	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		X		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky k obhajobě:

Práce má celkový rozsah 75 stran + přílohy a je členěna do 5 kapitol. Hodnocení kvality života je velmi obtížné, neboť se jedná o pocítovanou kvalitu, která nemusí korelovat se skutečně vykazovaným rozvojem dle vybraných ukazatelů. V rámci toho, jak byly indikátory vybrány lze považovat hodnocení za správné. Indikátory, jako nezaměstnanost nebo finanční zdraví se pro hodnocení kvality života využívají, stejně jako některé demografické indikátory, které autor v práci používá. Vzhledem k obtížné uchopitelnosti tohoto tématu je potom v pořádku i závěr, kde autor uvádí, že „Kvalita života je velmi složitý a široký pojem“.

Práce je vypracována pečlivě, určitá nesourodost patrně vyplývá ze snahy autora o nalezení exaktnějšího řešení.

Z formálních úprav lze vytknout zbytečné rozdělení zdrojů na použitou literaturu a internetové zdroje. Rovněž nebyl vždy striktně dodržen formát dle normy ISO 690.

Otázky k obhajobě:

- 1) Kolik respondentů odpovídalo v rámci provedeného dotazníkového šetření?**
- 2) Bylo by pro celkové posouzení možné využít metody multikriteriálního hodnocení?**

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

OPONENT diplomové práce:

Jméno, tituly:

Podpis:

Ing. Robert BAŤA, Ph.D.

V Pardubicích dne: 21. 5. 2014